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Расчет 
определения объема иных межбюджетных трансфертов,
 предоставляемых в 2021 году бюджету муниципального образования Апшеронский район из бюджета Хадыженского городского поселения Апшеронского района на осуществление части полномочий администрации Хадыженского городского поселения Апшеронского района по исполнению бюджета поселения  
Расчет произведен в соответствии с методикой, утвержденной решением Совета Хадыженского городского поселения Апшеронского района                          от 29 октября 2020 года № 51 «О внесении изменений в решение Совета Хадыженского городского поселения Апшеронского района от 23 ноября 2017 года №160 «О передаче части полномочий администрации Хадыженского городского поселения Апшеронского района по исполнению бюджета поселения муниципальному образованию Апшеронский район».
Общий объем иных межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий администрации Хадыженского городского поселения Апшеронского района по исполнению бюджета поселения определяется по формуле:
МБТ = Кол. * Норм. * Коэф., где: 

МБТ - объем иных межбюджетных трансфертов на осуществление передаваемой части полномочий, в рублях с округлением до целых сотен рублей;

Кол. - количество штатных единиц, необходимых для обеспечения исполнения передаваемой части полномочий (1 шт. ед.); 

Норм. - норматив потребности в бюджетных ассигнованиях на содержание штатной единицы на осуществление передаваемой части полномочий в 2021 году равный 707 300 рублей/100; 

Коэф. - коэффициент объема работ, равный отношению расходов бюджета Хадыженского городского поселения Апшеронского района (за исключением межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение) к расходам консолидированного бюджета муниципального образования Апшеронский район в части поселений, входящих в состав муниципального образования Апшеронский район (за исключением межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение)  по состоянию на 1 октября текущего года:
95286630,16 / 380882554,70*100 = 25,017 
Общий объем иных межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий администрации Хадыженского городского поселения Апшеронского района по исполнению бюджета поселения на 2021 год составляет:  

1 х 7073 х 25,017 = 177000 рублей.
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