Добрый день!
 Уважаемые руководители предприятий торговли, 
общественного питания и сферы услуг!

Весна – время наводить порядок

С наступлением весеннего сезона заботы по благоустройству территории становятся главными для администрации Хадыженского городского поселения.
Уже стало доброй традицией с наступлением теплых дней браться за лопаты и грабли, чтобы навести порядок в поселении. 
И, надо сказать, в последние годы облик меняется к лучшему.
В наведении чистоты и порядка нуждаются общественные и придомовые территории. Многие люди убеждены, что за всё отвечают власти и поэтому должны везде наводить чистоту. Да, есть виды работ по благоустройству, где ответственность несет только муниципалитет. Однако только лишь усилия администрации в наведении чистоты не приведут к желаемому результату без помощи жителей поселения. 
К сожалению, не все жители заботятся о чистоте и благоустройстве, и беспорядок на улицах их не касается, будто это не их город. Они бросают на улице окурки, сваливают бытовые и пищевые отходы в урны, на пустыри, на обочины дорог, у бесхозных домовладений, в парках, вываливают пакеты с отходами на открытой уличной территории, не доходя до контейнеров, думая, что за ними кто-то другой должен убирать.
Так же хотим напомнить, что существуют Правила благоустройства территорий, которыми определены порядок содержания, благоустройства и уборки территорий, принадлежащих как гражданам, так и предприятиям и организациям. Административную ответственность за нарушение этих Правил несут все граждане, индивидуальные предприниматели, руководители предприятий и организаций независимо от ведомственной принадлежности и рода занятий.
В связи с этим обращаемся к руководителям предприятий, организаций, индивидуальным предпринимателям и всем категориям граждан с просьбой организовать субботники по уборке закрепленных, а также прилегающих территорий, благоустроить фасады зданий, обновить вывески (если это необходимо), собрать весь скопившийся за зимний период мусор, прошлогоднюю листву, побелить бордюры, деревья, вывезти опиленные ветки, высадить цветы.
С 13 марта по 30 апреля 2023 года проводятся месячник, а 8 апреля 2023 года субботник по наведению санитарного порядка на территории Хадыженского городского поселения Апшеронского района.
Чисто не только там, где убирают, а там, где не мусорят – проявите гражданскую позицию и не допускайте загрязнения улиц и нарушений правил благоустройства. Наведём порядок вместе!


С уважением,
Администрация Хадыженского городского поселения Апшеронского района
