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Старшим по МКД 
(непосредственное управление)
В связи с большим количеством выпавших осадков администрация Хадыженского городского поселения Апшеронского района информирует о необходимости проведения своевременных мероприятий по уборке снега и наледи с крыш многоквартирных домов. 
В соответствии с пп. 7.1 Правил благоустройства и санитарного содержания территории Хадыженского городского поселения Апшеронского района, утвержденных решением Совета Хадыженского городского поселения Апшеронского района (далее - Правил) - тротуары, придомовые территории и проезды должны быть очищены от снега и наледи на всю ширину дороги, тротуары до твердого покрытия, организацией, уполномоченной собственниками помещений в многоквартирном доме, в зависимости от выбранного способа управления таким домом механизированным способом или вручную до 8 часов утра, чистота на территории должна поддерживаться в течение рабочего дня. При возникновении наледи (гололеда) производится обработка песком. 
Согласно п. 7.3. Правил - собственники обязаны до 12.00 ежедневно производить осмотр и очистку находящихся в их собственности или управлении здания и сооружения (крыши, карнизы, балконы, лоджии, козырьки, водосточные трубы и т д), от снега и сосулек, которые угрожают жизни и безопасности граждан.

Для обеспечения безопасности пешеходов рекомендовано в местах образования наледей и сосулек предусмотреть ограждающие приспособления. В целях предупреждения несчастных случаев работы производить только в светлое время суток. При производстве работ следует применять меры, обеспечивающие сохранность деревьев, кустарников, линии электропередач, линии связи, объектов рекламы, вывесок, плиточное покрытие тротуаров и т.п.
Уведомляем, что на основании п. 27.3 Правил - ответственность за нарушение настоящих Правил устанавливается в соответствии с Законом Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях на территории Краснодарского края».

Также в соответствии с п. 28.2 Правил - в случае выявления нарушений требований настоящих Правил составляются соответствующие акты с последующим их направлением в органы, уполномоченные на составление протоколов и рассмотрение дел об административных правонарушениях.

Глава Хадыженского городского                                   

поселения Апшеронского района                                                                 Ю.Н. Захарова
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