Уважаемые предприниматели малого и среднего бизнеса!
Администрация Хадыженского городского поселения Апшеронского района доводит до вашего сведения, что в целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае действуют организации инфраструктуры поддержки, такие как унитарная некоммерческая организация «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» (далее – Гарантийный фонд) и унитарная некоммерческая микрофинансовая организация «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» (далее – Фонд микрофинансирования).
Учредителем Фонда является Краснодарский край в лице Департамента поддержки предпринимательской деятельности и внешнеэкономических связей Краснодарского края. Фонд осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О некоммерческих организациях», Федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», законодательством Российской Федерации и Уставом.
Местонахождение Гарантийного фонда: Краснодарский край, 350911, г.Краснодар, ул.Трамвайная, 2/6, 5 этаж, офис 505.
Телефон: (861) 219-54-78.
Адрес официальной страницы в сети Интернет: http://www.gfkuban.ru/main.html.
Некоммерческая организация «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» (далее – Фонд) создана в соответствии с долгосрочной краевой целевой программой «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае на 2013 - 2017 годы», утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 04 июня 2012 года № 606.
Главной целью деятельности Фонда является обеспечение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края к финансовым ресурсам.
Юридический адрес Фонда микрофинансирования: г. Краснодар, ул. Красноармейская/имени Гоголя, дом № 43/68.
Фактический адрес: г. Краснодар, ул. Трамвайная, 2/6.
Телефон: (861) 298-08-08.
Адрес официальной страницы в сети Интернет: http://fmkk.ru/.

