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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета Хадыженского городского поселения Апшеронского района «О бюджете Хадыженского городского поселения Апшеронского района на 2021 год»
Настоящая пояснительная записка содержит информацию о параметрах и основных подходах при формировании проектировок бюджета поселения на 2021 год по доходам, расходам и источникам финансирования.

Проект бюджета подготовлен на основе требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, с учетом норм и положений Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения Совета Хадыженского городского поселения Апшеронского района от 29 сентября 2016 года № 100 «Об утверждении положения о бюджетном процессе Хадыженского городского поселения Апшеронского района», иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края, Хадыженского городского поселения Апшеронского района.

Проект бюджета поселения сформирован в программном формате. Муниципальные программы поселения охватывают все направления социальной и экономической деятельности поселения и содержат показатели в соответствии с перечнем расходных обязательств. При этом ставилась задача в максимально возможной степени исключить избыточные, второстепенные расходы поселения и несоответствующие функции органов местного самоуправления, которые могут осуществляться за счет регионального и федерального бюджетов, частного сектора экономики, а также такие муниципальные расходные обязательства, которые, ввиду ограниченности бюджетных ресурсов, не могут быть обеспечены финансированием за счет бюджета поселения. 
Основные характеристики проекта бюджета Хадыженского
городского поселения на 2021 год 
Исходя из вышеизложенных принципов и прогнозных условий социально-экономического развития основные параметры бюджета поселения определились по доходам на 2021 год – в сумме 96560,1 тыс. руб., по расходам на 2021 год – 96560,1 тыс. руб.
Доходы бюджета Хадыженского городского поселения в 2021 году
Основные характеристики бюджета поселения по доходам на 2021 год формировались на основании показателей прогноза социально-экономического развития Хадыженского городского поселения Апшеронского района на 2021 год при безусловном учете целей и задач бюджетной и налоговой политики Хадыженского городского поселения Апшеронского района. 
Доходы бюджета поселения на 2021 год планировались исходя из основных задач, поставленных законодательными и исполнительными органами государственной власти Краснодарского края, Хадыженского городского поселения Апшеронского района по наращиванию поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета на основе экономического роста и развития налогового и неналогового потенциала.

Формирование доходов бюджета Хадыженского 
городского поселения Апшеронского района на 2021 год 
С целью прогнозирования параметров доходной части бюджета  поселения на 2021 год произведена оценка ожидаемого поступления объема доходов бюджета поселения на 2020 год на основе показателей социально-экономического развития Хадыженского городского поселения Апшеронского района за 9 месяцев 2020 года, ожидаемых итогов социально-экономического развития Хадыженского городского поселения Апшеронского района за 2020 год, показателей динамики поступлений доходов за ряд лет, предшествующих текущему финансовому году.

Доходы бюджета поселения (налоговые и неналоговые) в 2021 году прогнозируются в размере 45828,9 тыс. рублей.
В структуре доходов бюджета поселения на 2021 год предусмотрены: налоговые доходы - в размере 37370,9 тыс. рублей, неналоговые доходы - в размере 8458 тыс. рублей. 
Расчеты поступлений доходов в бюджет поселения по основным доходным источникам на 2021 год приводятся ниже.

Налог на доходы физических лиц
При расчете прогнозируемых поступлений налога на доходы физических лиц на 2021 год учтены: сведения, представленные администратором доходов – МИФНС России № 9 по Краснодарскому краю, показатели прогноза социально-экономического развития Хадыженского городского поселения Апшеронского района на 2021 год, характеризующие развитие налогооблагаемой базы по данному виду налога (численность работников, фонд заработной  платы, среднемесячная заработная плата и др.), данные о поступлениях налога за ряд лет, предшествующих текущему финансовому году, сведения о показателях финансово-хозяйственной деятельности бюджетообразующих предприятий Хадыженского городского поселения Апшеронского района, ожидаемая оценка поступлений налога в 2020 году, данные о сумме задолженности по налогу, в том числе недоимки.

В 2021 году прогнозируется поступление налога на доходы физических лиц в размере 16500,0 тыс. рублей. Расчет прогноза поступления налога произведен исходя из доли налога на доходы физических лиц в общем объеме поступлений налога по поселению с учетом норматива отчислений налога, законодательно установленного в размере 14%. 
Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджетыПри определении объема поступлений доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты учтена прогнозируемая сумма отчислений по прогнозным доходам на 2021 год в размере 7370,9 тыс. рублей, доведенная министерством финансов Краснодарского края.

Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских поселений

Расчет поступлений по налогу на имущество физических лиц основан на  данных о фактически поступивших суммах налога по поселению в году, предшествующем текущему финансовому году, проектировок, представленных администратором данных поступлений - инспекцией ФНС Краснодарского края, коэффициента собираемости налога за ряд лет, предшествующих очередному финансовому году. В 2021 году прогнозируется поступление налога на имущество физических лиц в размере 5000,0 тыс. руб.
Земельный налог

В 2021 году прогнозируется поступление земельного налога в размере 8500,0 тыс. руб. Прогноз поступлений земельного налога произведен исходя из налогооблогаемой базы по земельному налогу на основании проектировок, представленных администратором данных поступлений - инспекцией ФНС Краснодарского края, коэффициента собираемости налога за ряд лет, предшествующих очередному финансовому году.
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков
В 2021 году прогнозируется поступление арендной платы за землю в размере 2900,0 тыс. руб. Прогноз поступлений сформирован из размера годовой арендной платы за земельные участки, сложившейся по договорам аренды земельных участков, действующим по состоянию на 31 декабря года, предшествующего текущему финансовому году с учетом коэффициента инфляции в планируемом году, установленного федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и на плановый период, прогнозируемой суммы поступлений арендной платы по результатам претензионно-исковой работы.
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)
Данные по прогнозируемым поступлениям доходов от сдачи в аренду имущества включены в проект бюджета на основании данных, сформированных в соответствии с реестрами действующих договоров. Прогнозируемый объем доходов составил 4 958,0 тыс. руб.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов

В 2021 году поступление от продажи земельных участков и плата за увеличение площади земельных участков Хадыженского городского поселения Апшеронского района прогнозируется размере 600,0 тыс. руб. Прогноз поступлений основан на данных о доходах от продажи земельных участков и платы за увеличение площади земельных участков, фактически поступивших в бюджет поселения в текущем финансовом году. 

Расчет прогноза данных поступлений произведен исходя из норматива зачисления в бюджет поселения, законодательно установленного в размере 50%.

Безвозмездные поступления
В составе доходов бюджета поселения предусмотрены безвозмездные поступления в 2021 году от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в размере 50731,2 тыс. рублей, в том числе:
- дотации бюджетам городских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Российской Федерации. – 35566,8 тыс.руб.;
- субвенции  бюджетам городских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 862,7 тыс. рублей;
- субвенции бюджетам городских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 7,6 тыс. рублей;
- субсидии бюджетам городских поселений на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей – 93,4 тыс.руб;

- прочие субсидии бюджетам городских поселений – 14200,7 тыс.руб.
Перечень безвозмездных поступлений в бюджет поселения в 2021 году представлен в приложение 3 к проекту решения «О бюджете Хадыженского городского поселения Апшеронского района на 2021 год».
Расходы бюджета Хадыженского городского поселения Апшеронского района на 2021 год
Общий объем расходов бюджета поселения на 2021 год определен в размере 96560,1 тыс. рублей.
Раздел «Общегосударственные вопросы»
Расходные обязательства по разделу «Общегосударственные вопросы» определяются Федеральным законом от 6 октября 2003года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и иными нормативными правовыми актами исполнительных органов государственной власти Краснодарского края, предусматривающими наделение органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями.
По данному разделу отражены расходы на обеспечение деятельности главы Хадыженского городского поселения Апшеронского района, а также расходы на финансовое обеспечение функций органов местного самоуправления Хадыженского городского поселения Апшеронского района на 2021 год. 

Бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг определены исходя из данных об объеме фактически потребленных коммунальных услуг в 2020 году с ежегодным снижением объема потребления коммунальных услуг на 3%, в соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Подраздел «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования»
В составе подраздела предусмотрены бюджетные ассигнования на обеспечение деятельности главы Хадыженского городского поселения Апшеронского района в размере 1310,0 тыс. рублей.
Подраздел «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций»
По подразделу предусмотрены бюджетные ассигнования на 2021 год в размере 12150,0 тыс. рублей на содержание и уплату налогов администрации Хадыженского городского поселения Апшеронского района. 
Подраздел «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора»

По данному подразделу предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 341,7 тыс. руб. на предоставление иных межбюджетных трансферт на осуществление передаваемых полномочий, объем которых определен в соответствии с Методиками расчета иных межбюджетных трансфертов: 
иные межбюджетные трансферты, предоставляемые бюджету муниципального образования Апшеронский район из бюджета Хадыженского городского поселения Апшеронского района на осуществление части полномочий администрации Хадыженского городского поселения Апшеронского района по исполнению бюджета поселения в 2021 в размере 177,0 тыс. руб.;
иные межбюджетные трансферты, предоставляемые бюджету муниципального образования Апшеронский район из бюджета Хадыженского городского поселения Апшеронского района на исполнение передаваемых контрольно-счетному органу муниципального образования Апшеронский район полномочий контрольно-счетного органа Хадыженского городского поселения Апшеронского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в 2021 году в размере 164,7 тыс. руб.
Подраздел «Резервные фонды»
В составе подраздела предусмотрены бюджетные ассигнования на формирование резервного фонда администрации Хадыженского городского поселения Апшеронского района на 2021 год в размере 200,0 тыс. рублей.
Использование бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Хадыженского городского поселения Апшеронского района осуществляется в порядке, установленном постановлением Хадыженского городского поселения Апшеронского района от 05.03.2018 № 100 «Об утверждении Положения о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Хадыженского городского поселения Апшеронского района».
Подраздел «Другие общегосударственные вопросы»

В составе подраздела предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 5361,1 тыс. рублей, из них:
на материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления в размере 2850,0 тыс. руб.;

на реализацию мероприятий по оценке недвижимости, признании прав и регулированию отношений по муниципальной собственности Хадыженского городского поселения Апшеронского района в размере 345,0 тыс. руб.;

на реализацию мероприятий по информатизации администрации муниципального образования, её отраслевых (функциональных) органов в размере 1216,1 тыс. руб.;
на реализацию мероприятий по обеспечению информационной открытости и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления поселения в размере 350,0 тыс. руб.;

на реализацию мероприятий по развитию территориального общественного самоуправления (компенсационные выплаты руководителям ТОС) в размере 600,0 тыс. руб.
Раздел «Национальная оборона»
Подраздел «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»
В составе подраздела предусмотрены бюджетные ассигнования на осуществление передаваемых полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – в размере 862,7 тыс. рублей. 

Раздел «Национальная безопасность
и правоохранительная деятельность»

К вопросам местного значения в данной области отнесено участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на территории Хадыженского городского поселения Апшеронского района; организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Подраздел «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность»
В составе подраздела предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий по пожарной безопасности в размере 640,0 тыс. руб.
Подраздел «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности»
В составе подраздела предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму в размере 170,0 тыс. руб.
Раздел «Национальная экономика»
Подраздел «Дорожное хозяйство»
В составе подраздела предусмотрены бюджетные ассигнования на формирование Дорожного фонда в размере 25071,6 тыс. руб.
Подраздел «Другие вопросы в области национальной экономики»
В составе данного подраздела предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий:

- по землеустройству и землепользованию (на изготовление топографической съемки и межевание объектов имущества Хадыженского городского поселения Апшеронского района) в размере 400,0 тыс. руб.
Раздел «Жилищно–коммунальное хозяйство»
В проекте бюджета на 2021 год по данному разделу предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 16667,0 тыс. руб. по следующим подразделам:
Подраздел «Жилищное хозяйство»

По подразделу «Жилищное хозяйство» на 2021 год предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 300,0 тыс. рублей на оплату обязательных ежемесячных взносов на капитальный ремонт общего имущества МКД и снос домов.
Подраздел «Коммунальное хозяйство»
По подразделу «Коммунальное хозяйство» на 2021 год предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 2300,0 тыс. рублей, из них: 
- на реализацию мероприятий по газификации населенных пунктов поселения в размере 200,0 тыс. рублей (тех. обслуживание газопроводов);

- на реализацию мероприятий по развитию водо-, тепло-, электроснабжения в размере 2100,0 тыс. рублей (ремонт водопроводных, тепловых сетей).
Подраздел «Благоустройство»
В составе данного подраздела предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий по благоустройству территории Хадыженского городского поселения Апшеронского района в размере 7467,0 тыс. руб., а именно:

- на обеспечение содержания и функционирования уличного освещения в размере 4500,0 тыс. руб.;

- на обеспечение озеленения территории поселения размере 500,0 тыс. руб.;
- на организацию и содержание мест захоронения в размере 490,0 тыс. руб.;

- на прочие мероприятия по благоустройству поселения в размере 1977,0 тыс. руб.

Подраздел «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства»
По данному подразделу в 2021 году предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 6600,0 тыс. руб. на обеспечение деятельности муниципального учреждения «Центр развития жилищно-коммунального хозяйства».
Социально–культурная сфера
Бюджетные ассигнования на социально–культурную сферу в бюджете поселения на 2021 год планируются в размере 33386,0 рублей.

Бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг определены исходя из данных об объеме фактически потребленных коммунальных услуг в 2020 году с ежегодным снижением объема потребления коммунальных услуг на 3%, в соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и постановлением администрации МО Апшеронский район от 18.05.2010 года №745 «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности в бюджетной сфере МО Апшеронский район».

Раздел «Образование»
Подраздел «Молодежная политика и оздоровление детей»

По данному подразделу предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий в области молодежной политики в размере 200,0 тыс. руб.

Раздел «Культура, кинематография»
В сфере культуры к полномочиям органов местного самоуправления Хадыженского городского поселения Апшеронского района отнесены вопросы:
-организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;

- создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры.
Бюджетные ассигнования по разделу «Культура, кинематография» на 2021 год предусматриваются в размере 27150,0 тыс. рублей.

Подраздел «Культура» 
По подразделу «Культура» предусмотрен объем бюджетных ассигнований:
на обеспечение деятельности казенных учреждений культуры («СК» х.Травалев, х.Красная Горка, Централизованная библиотечная система) в размере 14499,6 тыс. рублей;
на предоставление субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания бюджетного учреждения культуры (Хадыженский Городской дом культуры) в размере 11150,4 тыс. рублей.
Также по данному подразделу предусмотрены бюджетные ассигнования на организацию и проведение праздничных мероприятий в размере 1500,0 тыс. руб. 
Раздел «Социальная политика»
Подраздел «Пенсионное обеспечение»
По подразделу «Пенсионное обеспечение» предусмотрены бюджетные ассигнования на выплату пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и муниципальные должности муниципальной службы в органах местного самоуправления на 2021 год в размере 12,0 тыс.руб.
Подраздел «Социальное обеспечение населения»
По данному подразделу предусмотрены бюджетные ассигнования на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья за счет средств федерального, краевого и местного бюджета в размере 819,0 тыс.руб.
Подраздел «Другие вопросы в области социальной политики»

По подразделу «Другие вопросы в области социальной политики» предусмотрены бюджетные ассигнования на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций на 2021 год в размере 135,0 тыс.руб.
Раздел «Физическая культура и спорт»

В сфере физической культуры и спорта к полномочиям органов местного самоуправления Хадыженского городского поселения отнесено обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения.

Подраздел «Физическая культура»

Бюджетные ассигнования по подразделу «Физическая культура» на 2021 год предусматриваются в размере 4650,0 тыс. рублей на предоставление субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания бюджетного учреждения «Спорткомплекс «Нефтяник».

Подраздел «Массовый спорт»

По подразделу «Массовый спорт» предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 420,0,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий в области физической культуры и массового спорта.
Начальник финансового отдела                                                               Е.В.Рябова
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