Расчет

иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету муниципального образования Апшеронский район из бюджета Хадыженского городского поселения Апшеронского района на исполнение передаваемых контрольно-счетному органу муниципального образования Апшеронский район полномочий контрольно-счетного органа Хадыженского городского поселения Апшеронского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в 2024 году в соответствии с методикой, утвержденной решением Совета Хадыженского городского поселения Апшеронского района от 20.10.2021 г. № 93
Общий объем межбюджетных трансфертов определяется по формуле:

Суб.= Кол. * Норм. * Коэф., где:
Суб. - объем межбюджетных трансфертов на исполнение передаваемых полномочий, в тыс. рублях;

Кол. - количество дополнительных штатных единиц муниципальных служащих контрольно-счетного органа муниципального образования Апшеронский район, необходимых для обеспечения исполнения передаваемых полномочий;

Норм. - норматив потребности в бюджетных средствах на содержание дополнительной штатной единицы контрольно-счетного органа муниципального образования Апшеронский район на осуществление передаваемых полномочий, в тыс. рублях;

Коэф. - коэффициент объема работ, равный отношению собственных доходов бюджета Хадыженского городского поселения Апшеронского района в последнем отчетном году к собственным доходам консолидированного бюджета района в части поселений (за исключением безвозмездных поступлений).

1 чел. * 1167,1 тыс. руб. *0,1776 = 207,3 тыс. руб.,

где 0,1658 = 64 945,0 (собственные доходы бюджета (Хадыженского городского поселения Апшеронского района на 01.09.2023 года, в тыс. руб.) /365 715,0 (собственные доходы консолидированного бюджета района в части поселений на 01.09.2023 года, в тыс. руб.).
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