
С 1 по 4 июня 2017 года в выставочном центре «Экспоград Юг» (г. Краснодар, ул. Конгрессная 1) в рамках Фестиваля «Южное созвездие» (далее -Фестиваль) пройдет XIII Чемпионат Краснодарского края по парикмахерскому искусству, декоративной косметике и маникюру (далее Чемпионат).
         Все участники имеют равные шансы на победу  в своей номинации. Участие в конкурсах — не только демонстрация достижений и способностей, но и обмен опытом. Определение уровня творческого потенциала стилиста и путей совершенствования его мастерства. Чемпионаты и соревнования для молодых мастеров — только первая ступень к вершинам творчества и профессионализма. Участие в них становится настоящей путевкой в жизнь: способствует получению престижной работы в лучших салонах  и, кроме того, дает возможность войти в состав сборной команды России. Ведь только легитимные конкурсы, проводимые Союзом парикмахеров и косметологов России, дают право на участие в международных Чемпионатах, которые проводятся под эгидой ОМС (Всемирной Организации парикмахеров). Соревнование проводится среди команд муниципальных образований края. Команды, занявшие 1,2 3 места и получившие звание «Лучшая команда-участница чемпионата», будут отмечены дипломами и призами.
         Заявки на участие в Чемпионате и конкурсе команд следует направлять в адрес ООО «Выставочная компания «Юг-Экспо». Контактное лицо — руководитель проекта «Южное Созвездие» Анастасия Бейник (тел.:8-909-445-26-44, e-mail: beynik.n@ug-expo.ru).
         Подробная информация о Чемпионате и Фестивале, а так же об условиях участия размещена на сайте ООО «Выставочная компания «Юг-Экспо» (www.uskrasnodar.ru).
         Контактное лицо от администрации муниципального образования Апшеронский район  - Холодова Наталья Петровна (тел.: 8-918-464-17-54; e-mail:holodova0809@mail.ru).
 

