Об обязательной маркировке табачной продукции и обувных товаров средствами идентификации
В соответствии с пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 28.02.2019 № 224 «Об утверждении Правил маркировки табачной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении табачной продукции» (далее – Постановление № 224, Правила, информационная система мониторинга) и постановления Правительства Российской Федерации от 5 июля 2019 3 860 «Об утверждении Правил маркировки обувных товаров средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров , подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении обувных товаров» (далее – Постановление № 860), с 1 июля 2019 года все вводимые в оборот на территории Российской Федерации потребительские и групповые упаковки сигарет и папирос должны быть промаркированы средствами идентификации в соответствии с Правилами.
Участники оборота табачной продукции и обувных товаров напоминаем о необходимости исполнения положений постановления № 24 и постановления № 860, а также сроках вступления в силу вышеуказанных требований.
Важная информация для работы с продукцией, маркированной средствами идентификации, располагается в открытом доступе на официальном сайте Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, а также ООО «Оператор-ЦРПТ», являющегося оператором информационной системы мониторинга, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 03.04.2019 № 620-р, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://честныйзнак.рф.
