
Информация об организации ярмарок на территории                                Краснодарского края

Организация ярмарок на территории края осуществляется в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 28 декабря 2009 г.               № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности Российской Федерации» и Законом Краснодарского края          от 1 марта 2011 г. № 2195-КЗ «Об организации деятельности розничных рынков, ярмарок и агропромышленных выставок-ярмарок на территории Краснодарского края» (далее – Закон № 2195-КЗ).
В соответствии со статьей 10 Закона № 2195-КЗ основанием для проведения ярмарки является решение администрации муниципального образования, на территории которого проводится ярмарка, выставка-ярмарка.
Для получения разрешения организаторы ярмарки в соответствии со статьей 9 Закона 2195-КЗ направляют заявку на проведение ярмарки в администрацию соответствующего муниципального образования.
Ответственным за выдачу разрешения на организацию ярмарки, выставки-ярмарки, на территории Хадыженского городского поселения является отдел экономического развития администрации Хадыженского городского поселения. Тел. 41610. 

Администрация Хадыженского городского поселения.
