Администрация Хадыженского городского поселения информирует о том, что в рамках проведения мероприятий по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями» в ходе реализации Федерального Закона Российской Федерации от 30 декабря 2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» выявлены правообладатели объектов недвижимости, в отношении которых отсутствуют сведения в Едином государственном реестре недвижимости:
[bookmark: _Hlk121926953]- земельный участок, расположенный по адресу: Краснодарский край, Апшеронский район, г. Хадыженск, улица Кирова, 100, общей площадью 1100 кв.м., кадастровый номер 23:02:0605016:12, правообладатель Бездетко Николай Михайлович;
- земельный участок, расположенный по адресу: Краснодарский край, Апшеронский район, г. Хадыженск, улица Московская, 62, общей площадью 1500 кв.м., кадастровый номер 23:02:0601004:22, правообладатель Трушкина Татьяна Андреевна;
- земельный участок, расположенный по адресу: Краснодарский край, Апшеронский район, г. Хадыженск, улица Тургенева, 28, общей площадью 500 кв.м., кадастровый номер 23:02:0609003:20, правообладатель Колесникова Эльвира Ивановна.
[bookmark: _GoBack]Возражения относительно сведений о правообладателях ранее учтенных объектов в течении 45 дней с момента опубликования настоящей информации могут быть представлены в письменном виде в Администрацию Хадыженского городского поселения Апшеронского района, по адресу: Краснодарский край,                         г. Хадыженск, ул. Школьная, 33, тел (86152) 4-17-42.
